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   DLOUHOMILOVSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, 
 

do rukou se Vám dostává další vydání místního zpravodaje, ve kterém Vás chci ve zkratce informovat 
o nejdůležitějších uskutečněných a plánovaných investičních akcích v naší obci.  

V červnu letošního roku jsme úspěšně dokončili další etapu opravy místních komunikací (dvě 
komunikace v obci Dlouhomilov a tři komunikaci v místní části Benkov). Na opravu komunikací se nám 
podařilo získat dotaci z fondu MMR (Ministerstvo místního rozvoje). Z téhož fondu byla v měsíci červnu 
podána žádost o dotaci na další dvě místní komunikace v místní části Benkov. Dotace je v současné době 
v řešení. 

Dále pokračujeme v rekonstrukci „Staré pošty“, a to zejména přístavku, který byl v zoufalém stavu. 
Nyní se stavební práce chýlí ke zdárnému konci. Tyto rekonstruované prostory budovy budou opět sloužit 
místním dobrovolným složkám. 

Ve spolupráci s „ Místní akční skupinou Šumperský venkov“ nám byla schválena dotace z programu 
SZIF (Státní zemědělský intervenční fond) na vybavení obecního klubu nábytkem. Byly pořízeny nové stoly, 
židle, skříně a část kuchyňské linky. Kromě toho byla provedena výměna zastaralého osvětlení za nové LED 
osvětlení, dále pak byla zrenovována podlaha a vymalovány všechny prostory obecního klubu.  

V měsíci červenci jsme opět ve spolupráci s „MAS Šumperský venkov“ požádali o dotaci z programu 
„SZIF“ na pořízení setů (lavice, stoly) a rozkládacích stanů, které mohou být využity jak na obecní, tak                 
i soukromé kulturní akce. Dotace je v současné době v řešení. 

Z důvodu úspory elektrické energie plánujeme ještě v letošním roce realizovat výměnu stávajícího 
vytápění v budově obecního úřadu za tepelné čerpadlo.  

Nadále pokračujeme v postupné výměně svítidel stávajícího veřejného osvětlení za úsporná LED 
svítidla. 

Na závěr bych Vám všem chtěl popřát zdraví a klidné časy.  
 

Jiří Štelc, starosta obce 
 
 

Informace z obecního úřadu 

 
Změna místa určeného k ukládání klestí 
Oznamujeme občanům, že od 14.07.2023 je zakázáno ukládat klestí na předchozím místě v areálu družstva 
Hrado Hrabišín. Nově je k tomuto účelu určené místo na pozemku p.č.  851, lokalita „U Rocha“ (od křižovatky 
směr Benkov, před dětským hřištěm vpravo, místo je označené cedulkami).  
 
Udržování pořádku na hřbitově 
Prosíme občany, aby nevyhazovali plastové kalíšky, zvadlé kytice apod. jinam než do odpadních nádob 
k tomu určených. Vedle hřbitova je velký kontejner na tento odpad. Někteří občané bohužel vyhazují odpad 
přímo pod hřbitovní zeď do porostu pod hřbitovem. Naši skauti každoročně na Den Země posbírají 
neuvěřitelné množství platových kalíšků apod. v prostoru kolem hřbitovní zdi.  
 

20. září 2023 
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Černá skládka u staré školky 
Žádáme občany, aby neshromažďovali odpad u staré školky. V průběhu roku se zde ocitlo velké množství 
odpadu – např. stará plastová skluzavka, dětské odrážedlo, polystyren, plechovky, apod. Prostor u staré 
školky v žádném případě neslouží jako sběrný dvůr. Občané sem mohou nosit pouze žluté plastové pytle 
s vytříděným plastem, který se zde dočasně shromažďuje v přístřešku k tomu určeném. Nicméně obec 
pravidelně zajišťuje svoz plastového odpadu, vždy každý poslední čtvrtek v měsíci. 
 
Dodržování rychlosti v obci 
Apelujeme na řidiče, aby dodržovali předepsanou rychlost jízdy v obci i sníženou rychlost v některých 
částech obce. V současnosti se množí informace o častém překračování předepsané rychlosti jízdy v obci. 
Buďte prosím ohleduplní a dodržujte pravidla silničního provozu.   
 
Parkování u obecních komunikací 
Blíží se zimní období a s ním je spojena i údržba sjízdnosti silnic. Žádáme proto občany, aby co nejméně 
využívali parkování v těsné blízkosti obecní komunikace, nejen kvůli samotné údržbě silnic, ale i kvůli 
průjezdnosti větších vozidel např. záchranné služby, hasičů apod. 
 
Kadeřnictví na OÚ 
Od 01.08.2023 je již plně v provozu nově vybudované kadeřnictví v prostorách OÚ, v přízemí vedle pošty. 
Provozní doba kadeřnictví je dle objednávek. Objednat se lze přímo u paní kadeřnice Jany Faltysové na     
tel. čísle: 776 570 422  
 

Obecní poplatky na rok 2023 

 

OÚ Dlouhomilov připomíná splatnosti místních poplatků a stočného: 
• pes, nájmy pozemků, nájmy popelnic splatnost 31.03.2023 
• komunální odpad    splatnost 30.09.2023 
• vodné za 1.pololetí 2023    splatnost 30.09.2023 
• stočné      splatnost 31.12.2023 

Sběr a svoz nebezpečných odpadů 
 

V sobotu 14.10.2023 bude společnost EKO servis Zábřeh, s.r.o. provádět sběr a svoz nebezpečných 

odpadů. 

Seznam sbíraných nebezpečných odpadů:     Harmonogram svozu: 

- barvy, lepidla, pryskyřice, 

- provozní náplně z automobilů (oleje, 

brzdové kapaliny atd.), 

- olejové filtry, 

- vyřazené léky, 

- olověné akumulátory, galvanické 

články, zářivky a výbojky, 

- textilní nebo jiný materiál znečištěný 

nebezpečnými látkami, 

- obaly znečištěné nebezpečnými látkami, 

- obaly od sprejů, 

- televizory, ledničky, 

- vyřazené chemikálie a další podobné nebezpečné odpady, 

- pneumatiky. 

 

Mezi nebezpečný odpad NEPATŘÍ např.:  

- ledničky bez chladících zařízení, televizory bez obrazovek, komunální a stavební odpad apod. 

 

 

 

Čas Místo 

10.30 -10.50 u staré pošty 

10.55 -11.15 autobusová zastávka "Dlouhomilov" 

11.20 -11.40 autobusová zastávka "Medelské" 

11.45 -12.05 autobusová zastávka "Benkov" 
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Charitativní sbírka 

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov pořádá charitativní sbírku. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kulturní komise obce Dlouhomilov 

 
Dne 19.05.2023 se uskutečnilo v zasedací místnosti Obecního úřadu vítání občánků. 
Dne 07.07.2023 proběhlo další setkání seniorů, které bylo pojato trochu netradičně s „Výletem do 

neznáma“. Sraz byl v 15 h. před obecním klubem, ale z důvodu horkého počasí byla zajištěna doprava 
hasičským autem. Setkání proběhlo na junáckém areálu u Benkova. Někteří ze seniorů zde byli poprvé a byli 
mile překvapeni, jaké zázemí naši skauti mají. Bylo to příjemné posezení s občerstvením a následným 
opékáním špekáčků v přírodě. K navázání trampské atmosféry a k poslechu hrála a zpívala Jitka Kulihová 
se svými rodiči manželi Šromovými z Lesnice. Počasí nám přálo, bylo vidět, že nevšední setkání se 
přítomným líbilo. 

Děkujeme všem za hojnou účast, věříme, že se opět setkáme začátkem prosince. Také děkuji všem, 
kteří se na přípravě podíleli. Velké poděkování patří vedení skautského oddílu Dlouhomilov za zapůjčení 
skautského areálu a hasičům, zejména panu Martinu Dvořákovi za zabezpečení dopravy. 

Další nejbližší chystané akce: 23.11.2023 v 17 h. Tomáš Poli – přednáška cestovatele z Police. 
Setkání seniorů v prosinci (termín bude upřesněn). 

O dalších akcích budete včas informováni. 
 

          Za kulturní komisi Lenka Vlčková 
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Sokol Dlouhomilov 

 

Vážení spoluobčané,  

od předchozího vydání zpravodaje jsme uspořádali dvě kulturní akce pro 
veřejnost.  První tradiční akcí byl táborák na sokolské louce, který je součástí 
květnových oslav výročí osvobození. Pravidelně zde zajišťujeme posezení 
s občerstvením a možností opečení párků na otevřeném ohni. Potěšila nás hojná účast 
Vás -  občanů Dlouhomilova, za což srdečně děkujeme.  

Další akci s názvem Rozloučení 
s prázdninami, jsme uspořádali 02.09.2023 

rovněž na sokolské louce. I když to začátkem týdne nevypadalo, 
v sobotu nám počasí přálo a akce se vydařila. Pro děti jsme 
připravili velký skákací hrad, malování na obličej a fotbálek. 
Součástí odpoledne byl také program pro děti, v rámci kterého si 
mohly pod dohledem Vikingů vyzkoušet své dovednosti na různých 
stanovištích. S programem nám pomáhali skautští vedoucí. Po 
absolvování všech stanovišť si děti mohly vyzvednout svou sladkou 
odměnu. V průběhu odpoledne bylo připraveno bohaté občerstvení 
– langoše, cigáro z udírny, hranolky, párky v rohlíku, točené pivo, 
limo, míchané nápoje, cukrovinky a další pochutiny. Od 20 hodin 
hrála skupina Triangl a návštěvníci si tak mohli zatančit v rytmu známých hitů.  Děkujeme všem, kteří jste 
tuto akci navštívili, ať už odpoledne s dětmi, nebo večer s přáteli. Vážíme si Vaší podpory a věříme, že se 
Vám akce líbila. 

V sobotu 09.09.2023 jsme společně se skauty uspořádali sběr starého železa. Výtěžek byl rozdělen 
mezi oba spolky a bude použit na podporu jejich činnosti. Děkujeme všem, kteří jste věnovali staré železo 
do sběru. 

Po prázdninové pauze se opět rozbíhá naše sportovní činnost v sokolovně. Z časového rozvrhu 
cvičebních hodin je patrné, že sokolovna je vytížena na maximum. K běžným cvičením a tréninkům 
sportovních oddílů jsme v tomto cvičebním roce doplnili hodiny nácviku na sokolský slet. V naší jednotě bude 
nacvičovat celkem asi 55 cvičenců skladby  
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Další plánované akce na rok 2023  
27.10.2023 – Rocková akce „Rock s drakem“ – vystoupení kapel Donor, Intolerance a Snaefell (sokolovna) 
02.12.2023 - Mikulášská nadílka (sokolovna) 
 
Naše plány do budoucna: 

Na rok 2024 připadne 100. výročí od položení základního kamene naší sokolovny. Toto výročí 
bychom chtěli důstojně oslavit. V této souvislosti vyvstala v naší jednotě myšlenka nechat vyrobit vyšívaný 
prapor T.J. Sokol Dlouhomilov a pořídit alespoň pro některé naše členy sokolský kroj. Jelikož to není levná 
záležitost a sami nejsme schopni shromáždit dostatečné množství finančních prostředků, rozhodli jsme se 
za tímto účelem uspořádat veřejnou sbírku. Aktuálně zjišťujeme možnosti, jakým způsobem bychom mohli 
tuto sbírku uspořádat. Věříme, že se najdou příznivci sokolských tradic, kteří nám pomohou naši myšlenku 
dotáhnout do konce.  
 

Na závěr připojuji poděkování všem aktivním členům za jejich dobrovolnou činnost a příznivcům 
Sokola za jejich přízeň a podporu.  
     

Za  výbor T.J. Sokol Jana Drexlerová 
 

Skaut Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu, 
 

v průběhu měsíce června jsme se zúčastnili akce s názvem Notování 
Zábřehem, kde jsme nejen předváděli různé skautské dovednosti pro děti, ale zároveň 
jsme zde prodávali drobné občerstvení, abychom si vydělali nějakou tu korunku           
na naši činnost.  

V červenci jsme měli dost napilno. Hned na začátku měsíce jsme vyrazili se 
skauty na výpravu a přespali jsme pod širákem na louce pod Šebenou. Chlapci si sami 
uvařili v kotlíku večeři a postavili si rychlý příspěvek na spaní. Po západu slunce jsme 
mohli krásně pozorovat nasvícený Dlouhomilov. Všem se to moc líbilo. Dále jsme se 

již intenzivně připravovali na plánovaný tábor a také na naši další akci, kterou bylo Letní posezení v přírodě. 
Tato akce se konala 08.07.2023. Pro děti jsme měli připravený program s možností vyzkoušení různých 
skautských dovedností a zároveň jsme měli připravený velký skákací hrad a velké nafukovací šipky. Celý 
den bylo připraveno bohaté občerstvení.  Počasí bylo velmi teplé a proto možná ani nepřišlo tolik lidí, jak 
jsme si původně mysleli.  

Od 16. do 31.07.2023 se konal náš již pátý skautský tábor. Tentokrát byla připravena táborová hra 
s názvem Vikingové. Děti byly rozděleny do čtyř družstev s názvem Hrom, Havran, Tajfun a Slunovrat. 
Musely v průběhu tábora v rámci táborové hry plnit různé úkoly, překonávat překážky, vyrábět různé výrobky, 
rozdělávat ohně, vařit, hledat poklad apod. Asi nejvíc se jim líbilo chytání pstruhů v potoce. Pstruhy jsme ale 
samozřejmě museli nejdřív dovézt ze sádek v Šumperku. V průběhu tábora některé děti složily svůj skautský 
slib. Tábor se nám vydařil, počasí nám přálo a děti byly opravdu skvělé. Na památku si odvezly trika 
s motivem letošního tábora.  

Na konci prázdnin jsme pomohli sokolům s uspořádáním akce Ukončení prázdnin, kde se naši 
skautští vedoucí podíleli na programu pro děti v duchu vikingské tématiky. 

V sobotu 9. 9.2023 jsme se podíleli se sokoli na sběru starého železa. Děkujeme všem, kteří železo 
předali do tohoto sběru. Výtěžek ze sběru byl rozdělen na půl mezi sokol a skaut. 

Od začátku září se zase naplno rozjela naše skautská činnost, která obnáší především pravidelné 
schůzky s dětmi. Dne 08.09.2023 jsme se sešli na zahajovací schůzce i s rodiči., na kterou přišlo i mnoho 
nových dětí a tak jsme mohli oficiálně přivítat nováčky do našeho oddílu. Doposud jsme měli čtyři skautské 
družinky, ale díky většímu počtu dětí rozdělíme oddíl do pěti skautských družinek.  

Také jsme se 15.09.2023 zúčastnili tradičního zahajovacího 
ohně našeho skautského střediska v Lesnici 

V dohledné době nás čeká 28.09.2023 skautská Drakiáda 
v Lesnici a také 11.11.2023 bitva o Velkého Vonta v Dlouhomilově.  

 
Děkujeme všem příznivcům našeho oddílu za podporu                   

a přejeme Vám krásný podzimní čas. 
 

   Za Skaut Dlouhomilov Tomáš Nosek 
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Foto Skaut – Tábor „Vikingové“ 2023 
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Myslivecký spolek Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, 
  

dovolte mi informovat Vás o činnosti Mysliveckého spolku Dlouhomilov za 
několik posledních měsíců. V současné době máme 17 členů, 3 adepty a jednoho 
hosta. V červnu jsme pro členy spolku zorganizovali cvičné střelby na střelnici                   
v Lošticích. Tato akce se stala v našem spolku tradicí. Je vhodné si zopakovat správné 
zacházení se zbraní a procvičit střelbu. Celoročně se staráme o myslivecká zařízení   

v honitbě. 
Díky intenzivnímu lovu zvěře se nám podařila připravit zvěřina pro uspořádání Zvěřinových hodů          

5. srpna 2023. Připraveno bylo asi 500 porcí jídel. Vaše účast byla rekordní. Kuchyň byla vyprodána během 
dvou hodin. Spousta porcí byla vydána členům Honebního společenstva jako poděkování za to, že 
myslivecky hospodaříme na jejich pozemcích. 

Něco málo o plánovaných akcích. Budete nás během podzimu častěji vídat při společných 
vycházkách zaměřených především na lov zvěře černé. Druhou sobotu v prosinci plánujeme uspořádat 
tradiční větší naháňku na černou zvěř. Tato akce se stala mezi našimi kamarády z okolních spolků velmi 
oblíbená a je o ni velký zájem. 

Během podzimu začneme s přípravou tradičního Mysliveckého bálu. Ten se bude konat tentokrát         
v sobotu 13.01.2024. Již nyní si udělejte poznámku do kalendářů. Těšíme se na Vaši hojnou účast. 

Na závěr přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití posledních měsíců roku a prosíme                      
o pochopení a toleranci při našem pohybu a činnostech v přírodě. 

 
 
 
Za MS Dlouhomilov Hvižď Tomáš 

 

SDH Dlouhomilov 

  
 

Vážení a milí spoluobčané, 
 
končí léto, tak mi dovolte malé ohlédnutí. 
Jako již tradičně každý rok, první jarní akcí byla oslava svátku svatého Floriána, 

patrona hasičů. Mše svatá a posezení se konala 6. května 2023. Protože počasí nám 
opět moc nepřálo a cesta ke kapličce na Skalce byla po večerním dešti ještě hodně 
mokrá, byla slavnostní mše svatá opět v místním kostele. Odpoledne se ovšem 

vyčasilo tak, že posezení u Obecního klubu za doprovodu hudby Moravští muzikanti se vydařilo.  
Kácení Máje na konci května také přálo počasí, účast byla hojná. Myslím, že spokojeni nebyli jen 

návštěvníci slavnosti. V červenci jsme uspořádali Sousedské posezení na hasičském areálu. Počasí opět 
příjemné, návštěva hojná, další vydařená akce. V jarních měsících se nám také podařilo vybudovat                   
na hasičském areálu toalety. Je to velký přínos pro návštěvníky hasičských akcí.  

To bylo malé ohlédnutí za uspořádanými akcemi. Jako každý rok, plánujeme na podzim sběr 
elektroodpadu. Přesný termín bude upřesněn. Připravený odpad u silnice budeme svážet, a nebo jste si už 
mnozí všimli, že elektroodpad je také možné zanechat u obecního úřadu u přístřešku pro hasičský dopravní 
automobil. Místo je opatřeno informační tabulí. Všechna takto odevzdaná elektrická zařízení odváží                    
a likviduje firma Elektrowin. 

Zásahová jednotka obce v letošním roce kromě údržby techniky a školení jejich členů měla dva 
výjezdy k požáru sklepa a garáže. Naštěstí nic vážného, ale přesto připomínám všem občanům, protože se 
blíží topná sezońa, aby věnovali pozornost údržbě kotlů na tuhá paliva a nezapomněli na kontroly a čištění 
komínů. Když k vám přijedou hasiči, bývá na kontrolu už většinou pozdě. 

 Obecní úřad v letošním roce také zahájil rekonstrukci sklepních prostor obecního úřadu, které by 
měli sloužit výhradně potřebám hasičů. Počítá se i s rekonstrukcí garáže pro cisternový automobil, která je 
ve velmi špatném a nevyhovujícím stavu. 

Na závěr bych rád popřál všem občanům pohodový podzim a pevné zdraví. Zvláštní poděkování patří 
všem aktivním členům sboru za jejich obětavou práci. 

 
Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank 
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Setkání v Benkově 

 
V sobotním zářijovém odpoledni se uskutečnilo setkání po více jak 30 letech v Benkově u skály. Při 

této příležitosti se sešli místní obyvatelé, chataři a především rodáci a dlouholetí kamarádi. V neskutečném 
počtu přes 60 lidí.  

Počasí události přálo, celé odpoledne se lidé bavili, vzpomínali, smáli se. Hudba, kulturní vložka 
v podobě hry na akordeon od Veroniky Štelcové, pivo, klobásky a něco dobrého na zub zajistily dobrou 
náladu a výdrž až do pozdních nočních hodin.  

Proč právě u skály? Dříve to zde byla, dalo by se říci tradice, každý víkend se skoro všichni z Benkova 
sešli a utužovali kolektiv. 

Po vydařeném odpoledni jsme se rozhodli obnovit tuto tradici a pokračovat v ní i v následujících 
letech.  

Na závěr velice děkujeme všem zúčastněným.  
Michaela Štelcová ml. 

 

Foto Setkání v Benkově  

 

Redakční dovětek 

 
  
 
 

Jménem obecního zastupitelstva Vám přejeme 
příjemně strávený podzimní čas. 

 
 
 
 
 
 
 

Příspěvky nebo náměty na informace do dalšího Zpravodaje můžete zasílat přímo na adresu: 
lenka.safarova@email.cz nebo na adresu obce: obec@dlouhomilov.cz. Pokud nemůžete zaslat e-mailem, 
můžete donést podklady na obecní úřad.  
 
Dlouhomilovský  zpravodaj  vydává Obec Dlouhomilov, Dlouhomilov č. 138, PSČ 789 76,  IČ 00302490. Vydávání povoleno pod č. MK ČR E 17984. 
Četnost výtisku 1x - 3x ročně. Neprošlo jazykovou úpravou. Vydavatel si vyhrazuje právo příspěvky stylisticky upravovat, zestručňovat, 
případně  neuveřejnit.  
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